



18-05-2005

חברי הועד

מזכירות

עורך "הגל" X 2 (משודר וכתוב)

הנדון: פרוטוקול ישיבת הועד מה-17 למאי 2005

כללי

1. הישיבת התקיימה במשרד האגודה בתל-אביב. (נוכחים בנספח א').
2. על הפרק: נושאים שונים של היו "ר, סיכום הערכות לפרידר יכסחפן ו הערכות ל IARU 2005, התנתת ההפעלה מיוחדת למכבייה ה-17, סיכום יום-שדה, עדכונים ושונות.

יוסי 4X6KJ:

- א. מדגיש את נושא תרבות הדיון בישיבות ומבקש להקפיד בנושא סדר המתייחסים ואי-גלישה בנושאים.
- ב. מדגיש כי תרבות ה "שנור" ו"קיבוץ הנדבות" הפומבי איננה לכבוד האגודה ואין לה מקום בפרט כשמגיעה ממכובדי האגודה ובאופן לא מתואם עם הועד. בנוסף מעדכן בצער כי אחד התורמים החשובים לאגודה נפגע מאד מדברים בוטים שנאמרו לו ע"י חבר אגודה אחר, ובכך נגרם נזק רב לתורם ולאגודה.
- ג. באופן דומה עידכן בצער בדבר התפטרותו של אמנון 4X1DF מהועד לאור התנהגות שאיננה הולמת מולו מצד חברים באגודה. אמנון בדבריו הבהיר כי ימשיך לסייע היכן שיתבקש אך מחוץ לועד.
- ד. תלונתו של תומר – 4Z7CID:

1. בתהליך שמתחיל ברישום לקורס דרך ההודעות העוברות לבעלי תפקידים וכלה במימוש הזכויות למצטרפים אותרו מספר בעיות הנובעות מ"נתקי-תקשורת", ותהליך לא סגור היטב.
2. הפקת הרשיונות הפלסטיים הינו הטבה ייחודית, ומותנה בקיום רשיון ממשרד התקשורת, בתשלום מוקדם של דמי- החבר לאגודה ובקיום "מסה-קריטית" של מבקשים. הפקתו לחברים תמשיך כפי שידוע היום עד למציאת פתרון שיאפשר הפקה נוספת מאוחרת במהלך השנה למצטרפים חדשים.
3. החלטות לנושא לעיל:

- א) בכל מקרה רק בעלי תפקידים במינוי יטפלו ברישום והסדרת הזכויות.
- ב) לחברים המצטרפים לאגודה תונפק מיידית תעודת חבר באגודה (זמנית) ללא תלות בתהליך הפקת התעודות הקבועות שאיננו בשליטת האגודה כל עוד מוטורולה מטפלת בו. (אחריות יוסי KJ). (נתקבל פה אחד).

- ג) החל ממאי 2005 יוכן חשבון דוא"ל לחדשים בתוך שבועיים להצטרפותם. החשבון יפתח ע"י הגיזבר לאחר הודעה מועד חברים בדבר קבילותו של המצטרף. לחבר החדש תשלח הודעה שחשבונו קיים ועליו להשמישו מול הגיזבר. (נתקבל ברוב של 8 מול 3 נגד 21 נמנעים).

הערכות לפרידריכסהפן:

- א. לתערוכה בסוף יוני נדרש תקציב 5000 ש"ח (הגדלה מ 700\$ בשנה שעברה) לכיסוי הוצאות טיסה, לינה ושונות הכרוכות בתערוכה בלבד.



ב. בדיון זוטא סביב נחיצות הייצוג בגרמניה הועלו נימוקים נגד (תרומה לחברים שאיננה ברורה, יוקר ביחס לתועלת, חלק תקציבי רב מי די) ובעד (היעדרות גורמת לסילוק הביתן, ייצוג חסר "משמיט" את ישראל מהמפה, יש חשיבות לדגל ישראל על אדמת- גרמניה, התחייבות מהחלטות קודמות, חלוקת גביעי ותעודות HL לזוכים הגרמנים). בנוסף, הועלתה השאלה האם הייצוג לפרידריכסהפן צריך להיות רק מחברי הועד או מכלל חברי האגודה, ומהם כישוריו הנדרשים והתאמתו של הנציג לביצוע המשימה.

ג. החלטות לנושא לעיל:

1. השנה מאושרת נסיעה לתערוכה כפי שהוצגה ע"י יוסי. (9 בעד, 3 נמנעים), והנציג השנה יהיה מתוך הועד (9 בעד, 2 נגד). ברוב קולות נבחר יוסי KJ (8 בעד 3 נמנעים).
2. הנסיעה תשמש גם ללימוד לקחים, ותשמש מצע לדיון מקיף בשאלות שמסעיף ב' לעיל. מובהר כי קיומו של דיון זה ואימוץ החלטות הנובעות ממנו מהווה תנאי להמשך הפעילות בעתיד.
3. מאושר תקציב בסך 5000 ש"ח למול קבלות, ללא כלכלה וללא הסעות (9 בעד, 2 נמנע, 1 נגד).

הערכות לכנס IARU 2005:

- א. לקראת הכנס שיבוצע בדבוס ב 16-11 ספטמבר 2005 יש להחליט על ייצוג ומצע. בנוסף התקבלו ניירות עבודה ממדינות שונות ויש לעבור עליהם ולהכין את העמדה וההתייחסויות הנוספות של IARC.
- יוסי 6KJ** יעביר לחברי ועד בלבד בשלב א' את תיק המסמכים שאצלו להתייחסויות. **מודגש** שהתייחסות רצינית למצע המשינות השונות יכול להשפיע עלינו רבות. יש לשקול העברת המידע גם לחברי האגודה האחרים ולבקש התייחסויות.
- ב. לאור ההצעה הקרואטית לארח את הכנס אצלם ב עוד 3 שנים, לא תציע IARC אירוח בישראל ב 2008.
- ד. החלטות לנושא לעיל:

1. יוקם צוות ייעודי לנושא בתוך חודש.
2. ביולי יבוצע דיון ייעודי בשאלת הייצוג וע"י מי. (כולם).
3. חברי הועד יעברו על המסמכים שישלח יוסי ויעירו כמפורט בסעיף א' לעיל.

הפעלה מיוחדת לכבוד המכביה ה - 17

- א. בהמשך ליזמה של מארק KX בנושא, היציג הח"מ את עיקרי התכנית והנושאים לטיפול. הכוונה להפעיל 14 תחנות ב HF בכל המודים באותות קריאה מיוחדים מהם יורכב הצירוף " MACCABIAH".
- ההפעלה תהיה ע"י מתנדבים ואולי תכלול תחנה שתמוקם באיצטדיון או בכפר המכבייה עצמו. תעודות יונפקו למי ששיג את הצירוף המבוקש וכמובן שיהיו גם QSL –ים מיוחדים. יש כבר אישורים ממנהלת המכביה לשימוש בלוגו של המכבייה ולקישור לאתר הרשמי של המכביה, וכן משרד התקשורת כבר בתמונה. (פרטים מדויקים ימצאו באתר המיוחד שיוקם לנושא, ובפרסומים השונים בגל).
- ב. הוקם צוות לנושא בראשות הח"מ ובו חברים מארק KX, פאול UU, חיים ZI ויוסי KJ.
- ג. חברים המעוניינים להפעיל \ לעזור \ לתרום מזמנם ומיכולתם בנושא כל שהוא (הפעלה \ צילום \ ליווי \ עיצוב \ הפקה \ כתיבה \ קשרים \ חסויות וכד') מתבקשים לפנות לח"מ או למארק KX.



סיכום יום שדה ב מאי 2005

- ד. הפסטיבל שאירגן אלכס 5KJ ביער אילנות היה הצלחה אדירה, מהנה ביותר והשתתפו רבים מחברינו. האירוע התאפיין במפגש חברתי, בהפעלה בפועל, בקיום פעילויות הומוריסטיות (מי שלא שידר מורס מכף רגלו השמאלית או מישבנו לא יבין זאת...), בדוכני מכירה (חדש ומשומש) ובפיקניק משובח.
- ה. חשוב לבדוק בעתיד אפשרות לביצוע אירוע שכזה לא בשבת כדי שכל האוכלוסייה תוכל להגיע. בנוסף יש לשקול פתיחת האירוע גם לקהל הרחב באופן שלא ימסמס את ייחודו לחובבי הרדיו. מוסכם לכן כי לקראת "פסטיבל הרדיו" הבא יבוצע דיון מיוחד בנושא ימי השדה (עיתוי, ומתכונת).
- ו. אלכס מצר על המגבלות שהיטיל הועד בקשר לפעילויות נוספות אותם תיכנן (בפרט העסקת הילדים) והמגבלה התקציבית בה נדרש לעמוד. לנרות האמור ההישג היה מכובד ומהנה.
- ז. הועד מודה לאלכס על האירוע המהנה שקבע את הרף ועל העמידה בתקציב המיועד. כמו כן לעוזרים על ידו (בפרט מארק KX ודני FC) ולכל האחרים שתמרו וסייעו - תודה מיוחדת על הרמתותם למשימה.

שונות

- א) **פרסום בגל של בעלי מקצוע מהאגודה במקצועות שונים:**
בהמשך לשיבה קודמת, הוחלט כי חובבים בעלי עיסוק מקצועי בתחום הרדיו \ אלקטרוניקה וכד' יוכלו להופיע **במדור** מיוחד קצר בגל הכתוב אותו ייחד העורך לנושא זה. לענין זה יש לשקול גם את עידכון בסיס הנתונים של האגודה בעיסוקי החברים המעוניינים.
- א) **המחשב הנישא:**
התקבל האפיון שהוצע ויש אישור מלא לרכש במייד. (רמי + משה). בנוסף אושרה הגדלת תקציב ברמה של 10-15% כנדרש.

סיכום

1. מיישיבות קודמות: ראה <http://www.iarc.org/~4z4tl/vaad.html>
2. הישיבה הבאה תהיה בתל-אביב, ביום ג' ה-7 ליוני 2005 בשעה 19:30.
3. היערכותכם.
4. בברכה.

צחי לינדנבאום 4Z4TL
מזכיר הועד

נספח א':

נוכחים

4Z5RG, 4Z5RM, 4X4KK, 4Z4BS, 4X6ZI, 4X6UU, 4X6KJ, 4Z4GT, 4Z1PF, 4Z4TL
4Z5CA, 4X6HT, 4X4CP, 4Z7GDI, 4Z4JT, 4X4KF, 4X6UO, 4Z4KX
אורחים: 4Z5PS, 4Z5RV, 4Z5KJ, 4Z1UK